
ЗВЕРНЕННЯ 

до слухачів  Школи ефективного управління  

закладом загальної середньої освіти  
 

Шановні учасники науково-практичного вебсемінару! 

Пропонуємо ознайомитися з кейсом третього заняття Школи ефективного 

управління закладом загальної середньої освіти за темою «Стратегія розвитку автономії 

закладу освіти, стратегічне планування в умовах воєнного стану» у форматі науково-

практичного вебсемінару. 

Мета заходу – визначити напрями стратегічного розвитку автономії закладу освіти 

в умовах воєнного стану відповідно до Професійного стандарту керівника (директора) 

ЗЗСО, сприяти ефективній реалізації видів автономії в освітній діяльності та підвищенню 

компетентності стратегічного управління розвитком закладу освіти.  

Методичний кейс науково-практичного вебсемінару складається із таких 

матеріалів: 

• гостьова лекція Мармази О.І., кандидата педагогічних наук, професора, професора 

кафедри наукових основ управління Харківського національного педагогічного 

університету імені Г. С. Сковороди  «Концептуальні положення стратегічного 

менеджменту»; 

• презентація Смирнової М. Є., завідувача кафедри соціально-гуманітарної освіти, 

кандидата педагогічних наук, за темою «Стратегічне управління ЗЗСО в умовах 

реформування повної загальної середньої освіти»; 

• презентація Єжелого В.М., завідувача Центру організаційно-методичної роботи з 

керівними кадрами, за темою «Особливості впровадження організаційної автономії у 

закладі загальної середньої освіти»; 

• презентація Смирнової М. Є., завідувача кафедри соціально-гуманітарної освіти, 

кандидата педагогічних наук, за темою «Кадрова політика керівника закладу загальної 

середньої освіти в умовах автономії»; 

• презентація Астахової М.С.., старшого викладача кафедри соціально-гуманітарної 

освіти, кандидата педагогічних наук, за темою «Реалізуємо академічну автономію закладу 

освіти: вектори діяльності керівника»; 

презентація Носик Н.Д., методиста Центру методичної та аналітичної роботи за темою 

«Фінансова автономія в контексті професійного стандарту керівника ЗЗСО». 

• література та джерела для самостійного опрацювання. 

Опрацювання матеріалів кейсу третього заняття Школи рекомендуємо розпочати з 

гостьової лекції Мармази О.І. Далі рекомендуємо перейти до опрацювання презентацій 

послідовно, у тому порядку, як зазначено вище за посиланням, що буде надіслано на 

особисті електронні адреси слухачам Школи. 

Звертаємо увагу на те, що презентації викладачів Школи містять запитання, 

відповіді на які учасникам треба знайти особисто для себе.  

Після опрацювання презентацій доцільно ознайомитися з додатковою літературою 

та джерелами. 

Наприкінці роботи з матеріалами кейсу пропонуємо заповнити форму 

зворотного зв’язку (тести) за посиланням, що буде надіслано на особисті електронні 

адреси слухачам Школи. 

 

Будьте уважними і відповідальними! Festina lente! Бажаємо успіхів!  
 

Завідувач Центру організаційно- 

методичної роботи з керівними кадрами   Віктор ЄЖЕЛИЙ 


